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Pojďte rychle k Betlému,                  
pojďte rychle tam!                         
K Pánu narozenému  
pojďte ze všech stran!  
Klaňte se a čest mu vzdejte,  
k Boží chvále zazpívejte  
vy i celé stvoření!  
Přišlo lidem spasení!    
                     Luděk Rejchrt                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
   

Milé sestry, milí bratři, milí přátelé,  
 každý rok slyšíme o Vánocích tuto odpověď andělů na 
oznámení anděla Páně: „Nebojte se, hle, zvěstuji vám velikou 
radost, která bude pro všechen lid. Dnes se vám narodil Spasitel, 
Kristus Pán, v městě Davidově.“ Nebeská scenérie, jíž se stali 
svědky obyčejní pastýři. Nebeská scenérie, která i našim životům 
dodává na výjimečnosti. Nebeská scenérie, která zve člověka, lidi, 
aby se nebáli, ale aby se radovali z narození Krista Pána. Nebeská 
scenérie, která přináší naději pro život tady na zemi i na věčnosti. 
Zvěst, která vyvolá chválení a zaslíbení pokoje pro lidi dobré vůle. Té 
vůle, která může proměňovat život navzdory všelijakým překážkám.   
 Možná jste si všimli, že za posledních několik let se při 
vánočních výzdobách na veřejných prostranstvích objevuje čím dál 
více osvětlených andělů. Ano, může to být komerční záležitost. Ale 
můžeme se také nechat pozvat, zamyslet se nad tím, jestli to není 
touha po prožívání života s jeho duchovním rozměrem. Něco, co si 
nekoupíme, ale udává směrování našich životů. Něco, co je nám 
nabídnuto zadarmo. Na nás je k tomu přitakat a přijmout do svých 
životů.  
 Přeji vám, pro čas adventní i vánoční, abyste se nechali pozvat 
k této zvěsti, která je pro každého bez rozdílu. Přeji vám dobrou vůli 
ke každému dobrému dílu. Přeji vám Boží pokoj, který je nad všechna 
přání pro radostný život.                           vaše farářka Marta Zemánková 



 
Modlitba  

 

Bože, ty jsi mohl po všechny věky  

přebývat v nebeské slávě,  

ale ve své lásce k nám jsi sestoupil na zem.  

Přišel jsi na tento svět jako bezbranné dítě, 

a přesto jsi dokázal vnést světlo do temnot. 

Přišel jsi do naší ubohosti a bídy,  

abychom my pochopili Boží lásku k nám. Amen. 

 
             

Bohoslužby v adventním a vánočním období a koncerty 
 

1.neděle adventní   1.12.     8.30 hod bohoslužby s VP ve Velenicích       fara 

                                            10.00 hod bohoslužby s VP  v Libici               fara 

 

2.neděle adventní   8.12.    10.00 hod bohoslužby v Libici                         fara 

sobota                    14.12.    16.00 hod koncert Hradecké komorní tucteto  

                                                               ve Velenicích                               kostel 

 

3.neděle adventní  15.12.     8.30 hod bohoslužby ve Velenicích – dětská  

                                                              vánoční besídka                             kostel  

                                             10.00 hod bohoslužby v Libici                         fara 

středa                     18.12.   17.00 hod zpívání koled  v Libice                  kostel 

 

4.neděle adventní  22.12.   10.00 hod bohoslužby v Libice                         fara 

Štědrý den  úterý  24.12.     8.30 hod bohoslužby s VP Velenice             kostel       

                                             10.00 hod bohoslužby v Libici  -    

                                                              dětská vánoční besídka                  kostel                                 

l 

                                             22.00 hod nešpory před půlnocí v Libici       kostel 

Boží hod vánoční  

Středa                     25.12.   10.00 hod společné bohoslužby s VP v Libici  

                                                                                                                     kostel 
 

Srdečně vás všechny zveme na bohoslužby i koncerty    

  

 

             Pavel Pistor                  Marta Zemánková                        Petr Fér 

kurátor  Libice nad Cidlinou             farářka                            kurátor Velenice                                                                                    
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 


